



KAPOCS EGYESÜLET

a

Családok Szabadidős, Kulturális és Életviteli Lehetőségeiért

5510 Dévaványa, Eötvös út 44.

Tel/Fax: 66/483-010 email: csalads@vivamail.hu

Adószám: 18386451 – 1 – 04 Számlaszám: 54000038-10003011

Beszámoló

**a Kapocs - Egyesület munkájáról
Dévaványa Város Képviselő – testületének
2014.**

Az egyesület munkájának bemutatása:

Egyesületünk megalakulása óta (2002. év) koordináló szerepet is betölt a városban működő civil szervezetek között. Alaptevékenységek közé tartozik: kulturális – sport és ismeretbővítő tevékenységek, kapcsolatokat építünk és tartunk fent olyan magánszemélyekkel és szervezetekkel, akik tárgyi és anyagi támogatásokkal segítik az egyesület működését. Családcentrikus életszmlét segítése: környezeti nevelés, egészségügyi felvilágosítás és ismeretterjesztés, munkaerő-piacra történő visszasegítés.

Több éve rendszeresen megtartott programjaink:

1. Családi – Csobbanás: Célunk, hogy összefogjuk a családokat, legalább egy napra, mikor együtt pihenhetnek és szórakozhatnak, megismerve a településen élő fiatal tehetséges művészek munkáját és együtt dolgozhatnak velük. Fontosnak tartjuk a családi kohézió a család melegének megőrzését. A harmonikusabb szülő- gyermek kapcsolat kialakítása.

Az egész napos program városi szintű rendezvény és a helyi strandfürdőben kerül megrendezésre. Fő érdekessége a „**művészetek kertje**” – ahol foglalkozások keretében ismerkedhetek a művészetek világával az érdeklődők –korongozás, üvegfestés, gyöngyfüzés, hennafestés, grafikázás, festészet. Egész nap vidám zenés gyermekműsorok, családi vetélkedők, légvárak, bűvészek, lovas- és íjász bemutató, szülők és gyermekek számára ügyességi vidám vetélkedők szórakoztatták a látogatókat, melyekhez sok-sok ajándék és jutalom párosul. A programot támogatta a helyi önkormányzat és több magánszemély és szervezet.

2. Mikulás: A város fenyőfájánál – a település főterén - „**Mindenki karácsonya**”- ünnepség szervezésében veszünk részt, a város lakosait megvendégljük kaláccsal és teával, szaloncukorral a gyermekeket apró játékokkal ajándékozzuk meg.

3. Karácsony előtt: „Az angyalok ismét a földön járnak” elnevezésű városi szintű ajándékozásnak aktív szervezői és lebonyolítói voltunk az elmúlt években. A város lakosai cipős dobozba gyűjtött ajándékait az arra rászorulóknak számára osztottuk szét karácsony előtt.

4. Az Új nemzedékek jövőjéért által kiírt Működési támogatás keretein belül megalakult Tipegő Mami Klub ez évben kevesebb hatékonysággal működött az érdeklődés csökkenése miatt, de a klub szervezését továbbra is fontos feladatnak tartjuk. A klub célja a gyermeküket váró, illetve a kisgyermeket nevelő fiatal anyák és apák

számára olyan információs – közösségi – szabadidős – és fejlesztő tér – lehetőség biztosítása, ahol a helyes szülői szerepek megismerésére, a gyermekneveléssel kapcsolatos számos kérdésre szakemberektől is választ kaphatnak az érdeklődők.

5. Támogatást 2014-ben Dévaványa Város Önkormányzatától 120. 000.- Ft-ot kapott az egyesület, melyet a május hónapban a Családsegítő Szolgálatban megtartott gyereknapra, a Családi-Csobbanás rendezvényre, valamint a karácsonyi adománycsomag osztásra használtunk, illetve használunk fel.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet a tájékoztatóm szíves elfogadására.

Dévaványa, 2014. 11. 13.

Gyányi Mariann
egyesületi titkár